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PAUTA DA 30ª SESSÃO ORDINÁRIA 
Segunda-feira, 17 de maio de 2021.  

 
 

L E I T U R A 
 

PROJETO: 
 
Projeto de Lei nº 82/2021, de 17/05/2021.  
Ementa: Denomina oficialmente de Francisco Ricardo Barreto Dias a praça de Cuba localizada no Centro 
de Sobral-CE.  
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB).  
 
 
VOTOS DE PESAR: 
 

046/21 – Ementa: Apresenta Votos de Profundo Pesar, em memória da Sra. Maria Rogério de Almeida 
Marques (Nicinha). 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Família na rua Alto da Bela Vista, s/nº, bairro Eufrazino Bastos, CEP 62106-000, distrito de 
Taperuaba, no Município de Sobral-CE. 
 
047/21 – Ementa: Apresenta Votos de profundo pesar, em memória da Sra. Elza Arruda. 
Autoria: Vereadora Micheline Carneiro Ibiapina (MDB). 
Destino: Família na rua Celso José Inácio nº 395, Centro, Sobral-CE. 
 
048/21 – Ementa: Apresenta Votos de profundo pesar, à família do Sr. Luiz Moreira da Silva, falecido em 
Sobral-CE, no dia 14/05/2021. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PDT). 
Destino: Família no Sítio Santana, distrito de Jordão, Sobral-CE. 
 
 
INDICAÇÕES: 
 

1083/21 – Ementa: Indica a construção de casas de alvenaria em substituição às casas de taipas, no distrito 
de Caracará, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Micheline Carneiro Ibiapina (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, secretaria de Direitos Humanos, Habitação e Assistência Social e 
Secretaria de Infraestrutura. 
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1084/21 – Ementa: Indica a reforma e aquisição de equipamentos de academia ao ar livre para praça Márcio 
Soares, bairro Junco Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Micheline Carneiro Ibiapina (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Juventude, Esporte e Lazer e Secretaria de 
Infraestrutura. 
 

1085/21 – Ementa: Indica revitalização e implantação de uma academia ao ar livre da praça do Setor I, 
distrito de Jaibaras. 
Autoria: Vereador Raimundo Carneiro Portela (PT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Conservação e Serviços Públicos, Secretaria de 
Urbanismo e Secretaria de Juventude, Esporte e Lazer. 
 

1086/21 – Ementa: Indica o asfaltamento da parede do açude da localidade de Picada, distrito de Caracará, 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Micheline Carneiro Ibiapina (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

1087/21 – Ementa: Indica com urgência o piçarramento da estrada que dá acesso à localidade de Boa Vista, 
no distrito de Taperuaba, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

1088/21 – Ementa: Indica com urgência o piçarramento da estrada que dá acesso à localidade de Sabonete, 
no distrito de Taperuaba, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

1089/21 – Ementa: Indica com urgência o piçarramento da estrada que dá acesso à localidade da Serrinha, 
no distrito de Taperuaba, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

1090/21 – Ementa: Indica com urgência o piçarramento da estrada que dá acesso à localidade de Valentim, 
no distrito de Taperuaba, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

1091/21 – Ementa: Indica que seja feito um campo de futebol de areia com traves e redes na comunidade 
Pedra Branca, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Roque Hudson Ursulino Pontes (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Juventude, Esporte e Lazer. 
 

1092/21 – Ementa: Indica implantação de policiamento de base comunitária móvel no bairro Cidade Pedro 
Mendes Carneiro (COHAB III), Sobral-CE. 
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Autoria: Vereador Marlon Marcelo Rodrigues Sobreira (PSB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Comandante do 3º BPM-Sobral, Secretaria de Segurança Cidadã e 
Comandante da Guarda Civil Municipal. 
 

1093/21 – Ementa: Indica a implantação de uma base comunitária móvel de segurança que fique fixa na 
rua Quintino Bocaiuva, CEP :62040-352, Alto da Brasília, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Jandro Mendes Loiola (PSB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Segurança Cidadã. 
 

1094/21 – Ementa: Indica a substituição de casas de taipa por casas de alvenaria na localidade de Santa 
Luzia, no distrito de Baracho, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador José Johnson Vasconcelos de Lima (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Direitos Humanos, Habitação e Assistência Social e 
Secretaria de Infraestrutura. 
 

1095/21 – Ementa: Indica com urgência que seja disponibilizada a internet sem fio, no sistema Wi-Fi Livre, 
na praça Mais Infância, localizada no Residencial Nova Caiçara, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Jandro Mendes Loiola (PSB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos. 
 

1096/21 – Ementa: Indica que seja feita a pavimentação em pedra tosca na rua Sem Denominação Oficial 
(S.D.O), conhecida popularmente como rua Ana Mendes, na localidade de Vassouras, no distrito de 
Taperuaba, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

1097/21 – Ementa: Indica que seja feita a pavimentação em pedra tosca na rua Sem Denominação Oficial 
(S.D.O), conhecida popularmente como rua José Miniçoba, na localidade de Vassouras, no distrito de 
Taperuaba, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

1098/21 – Ementa: Indica com urgência o piçarramento da estrada que dá acesso à localidade de Águas 
Mortas, no distrito de Taperuaba, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

1099/21 – Ementa: Indica com urgência o piçarramento da estrada que dá acesso à localidade de Puba I e 
II com início no distrito de Bilheira e com destino ao distrito de Taperuaba, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

1100/21 – Ementa: Indica a instalação de uma faixa elevada para a rua Caetano Figueiredo, Cohab I (de 
frente a farmácia o Donato) CEP: 62050-650, Sobral- CE. 
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Autoria: Vereador Carlos Jandro Mendes Loiola (PSB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Segurança Cidadã e Secretaria de Infraestrutura. 
 

1101/21 – Ementa: Indica a instalação de uma faixa elevada para a Avenida das Acácias, CEP: 62031-310, 
Residencial Nova Caiçara, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Jandro Mendes Loiola (PSB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Segurança Cidadã e Secretaria de Infraestrutura. 
 

1102/21 – Ementa: Indica a inclusão dos mestres da cultura nas políticas emergenciais de auxílio financeiro, 
previsto na Lei Nº 2084 de 22 de abril de 2021. 
Autoria: Vereador Igor José Araújo Bezerra (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Chefe de Gabinete do Prefeito. 
 

1103/21 – Ementa:  Indica com urgência, semáforo na rua Coronel Francisco Aguiar em frente à igreja da 
matriz, que dá acesso ao bairro da Várzea, no distrito de Aracatiaçu, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” (PSB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Segurança Cidadã. 
 

1104/21 – Ementa:  Indica que sejam remanejados 02 (dois) funcionários para detectar demandas de 
vazamentos e entupimentos na cidade de Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Diretor do SAAE-Sobral. 
 

1105/21 – Ementa:  Indica que seja feita a pavimentação em pedra tosca na rua Sem Denominação Oficial 
(S.D.O), conhecida popularmente como rua Bartolomeu, na localidade de Vassouras, no distrito de 
Taperuaba, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

1106/21 – Ementa:  Indica que seja feita a pavimentação em pedra tosca na rua Sem Denominação Oficial 
(S.D.O), conhecida popularmente como rua Manoel Frederico, na localidade de Vassouras, no distrito de 
Taperuaba, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

1107/21 – Ementa:  Indica   que seja feita a pavimentação em pedra tosca na rua Sem Denominação Oficial 
(S.D.O), conhecida popularmente como rua Policarpo de Paiva, na localidade de Vassouras, no distrito de 
Taperuaba, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

1108/21 – Ementa:  Indica que seja feito o saneamento básico na rua Maria Selma Vasconcelos Carneiro, 
no bairro Renato Parente, Sobral -CE. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (MDB). 
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Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

1109/21 – Ementa:  Indica   que seja feito um aceiro em todo o entorno de cerca de abrangência da Reserva 
de Refúgio de Vida Silvestre Pedra da Andorinha, no distrito de Taperuaba, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Superintendente da AMA. 
 

1110/21 – Ementa:  Indica que seja feito o saneamento básico na rua Maria Edite Linhares e rua Miramar 
Pontes, no bairro Cidade Dr. José Euclides Ferreira Gomes Júnior, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

1111/21 – Ementa:  Indica que seja feito o saneamento básico na rua João Pierre e rua Joaquim Alves, no 
bairro Cidade Dr. José Euclides Ferreira Gomes Júnior, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

1112/21 – Ementa:  Indica a colocação de semáforo e faixa de pedestre na Av. John Sanford, altura da 
Escola da Saúde da Família, Junco, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Segurança Cidadã. 
 

1113/21 – Ementa:  Indica que realize a criação de um canal com atendimento online, destinado ao 
acolhimento de denúncias de mulheres que sofrem com violência doméstica. 
Autoria: Vereador Mário Vicktor Linhares Cavalcante (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Direitos Humanos, Habitação e Assistência Social. 
 

1114/21 – Ementa:  Indica a construção de uma praça com parque infantil e academia de saúde na rua 
Piragibe Milton Carneiro, no Conjunto Residencial Dr. Gerardo Cristino (Alto da Rolinha – Sinhá Saboia), 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

1115/21 – Ementa:  Indica a construção de paradas de ônibus na avenida Pimentel Gomes, ligando os 
bairros Alto da Brasília e Novo Recanto, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Trânsito e Transporte. 
 

1116/21 – Ementa:  Indica que seja feita a pavimentação em pedra tosca na continuação da Av. Moisés 
Teixeira, no bairro Eufrazino Bastos como é popularmente conhecido, no distrito de Taperuaba, no município 
de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
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1117/21 – Ementa:  Indica que seja feita a pavimentação em pedra tosca na rua Francisco de Sousa 
Brasileiro (Chico Brasileiro), conhecida popularmente como Vila dos Piratas, próximo ao Colégio Sobralense 
de Tempo Integral, no distrito de Taperuaba, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

1118/21 – Ementa:  Indica que seja feita a pavimentação em pedra tosca na rua Leonor Aurea de Loiola 
Siqueira (Neném Siqueira), que dá acesso ao Colégio Sobralense de Tempo Integral, no distrito de 
Taperuaba, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

1119/21 – Ementa:  Indica que seja feita a pavimentação em pedra tosca na rua Sem Denominação Oficial 
(S.D.O) que dá acesso a Cidade de Deus da comunidade Católica Renascer em Cristo (CCRC), ao lado do 
cemitério público de Nossa Senhora da Piedade, no distrito de Taperuaba, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

1120/21 – Ementa:  Indica que seja construída uma escola de tempo integral no bairro Dr. Juvêncio de 
Andrade (antigo Paraíso das Flores), Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Educação e Secretaria de Infraestrutura. 
 

1121/21 – Ementa:  Indica uma Praça do Empreendedor para o bairro Alto do Cristo, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria do Trabalho e Desenvolvimento Econômico e Secretaria 
de Infraestrutura. 
 

1122/21 – Ementa:  Indica com urgência, a construção de uma estação dos games no CRAS do bairro 
Jerônimo de Medeiros Prado, no município de Sobral. 
Autoria: Vereador Igor José Araújo Bezerra (PDT). 
Destino: Secretaria de Juventude, Esporte e Lazer e Secretaria de Infraestrutura. 
 
 

REQUERIMENTO: 
 

068/21 – Ementa: Solicita a implantação do Balcão do Cidadão e do Núcleo de Mediação e Cultura da Paz, 
no Município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Marlon Marcelo Rodrigues Sobreira (PSB). 
Destino:  Secretária da Proteção Social, Justiça, Cidadania, Mulheres e Direitos Humanos do Estado do 
Ceará – SPS e a Secretária Executiva de Justiça, Cidadania e Direitos Humanos. 
 

O R D E M   D O    D I A      
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PROJETOS: 
1ª VOTAÇÃO: 
 

Projeto de Lei nº 71/2021, de 19/04/2021.  
Maioria: Simples. 
Ementa: Denomina oficialmente de Acássio Caelano Marques, a Estação da Juventude no Centro, na 
localidade conhecida como Tamarindo.  
Autoria: Vereador Mário Vicktor Linhares Cavalcante (MDB).  
 
Projeto de Lei nº 75/2021, Mensagem nº 836 de 03/05/2021.  
Maioria: Simples. 
Ementa: Autoriza o Poder Executivo a abrir ao orçamento fiscal do município, crédito suplementar no valor 
de até R$ 18.000.000,00, para o fim que indica.  
Autoria: Poder Executivo Municipal.  
 
Projeto de Lei nº 76/2021, de 04/05/2021.  
Maioria: Simples. 
Ementa: Institui o “Junho Violeta”, para amparar na prevenção do combate à violência contra a pessoa 
idosa.  
Autoria: Vereador Raimundo Carneiro Portela (PT).  
 
Projeto de Lei nº 81/2021, Mensagem nº 839 de 11/05/2021.  
Maioria: Simples. 
Ementa: Autoriza o Poder Executivo a conceder, em caráter provisório, gratificação por trabalho técnico 
relevante (GTTR) aos servidores da área da saúde em efetivo exercício nas clínicas covid dos hospitais 
municipais, considerando o enfrentamento do novo coronavírus (covid-19), na forma que indica.  
Autoria: Poder Executivo Municipal. 
 
 
 
 
 

 _________________________________________             _______________________________________ 

            Cleiton Prado Carvalho                                       Dra. Fábia Albuquerque Sabóia 
                        2º Secretário                                                             Diretora do Depto. Legislativo 

 


